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Kolláth György: Schmittnek legalábbis rizikós pert indítania
Schmitt perelhet, de érdemben nem gy őzhet, mondta Kolláth György ügyvéd Híradónknak, miu tán a
leköszön ő köztársasági elnök lemondó beszédében bejelentette , hogy jogorvoslattal él kisdoktori címének
elvétele miatt. Kolláth György hozzátette: Réthelyi  Miklós nemzetier őforrás-miniszter hibázott, amikor a
2006-os hatályos fels őoktatási törvény ellenére nem intézkedett Schmitt P ál kisdoktorija kapcsán, ezért őt
lemondásra is föl lehetne szólítani.

atv.hu a Facebookon! Ossza meg véleményét a közösségi hálón is!

„Ezen döntés ellen természetesen fellebbezéssel fogok élni és ha kell, bírói úton bizonyítom be igazamat” – fogalmazott a távozó államfő, aki ezek szerint jogorvoslattal él, mert a

jelenleg hatályos, 2006-os felsőoktatási törvény értelmében nem az egyetem, hanem a szakminiszter kérheti a doktori cím megvonását, az akkreditációs bizottság javaslatára. Kolláth

György ügyvéd szerint Réthelyi Miklós szakminiszter hibázott, amikor nem intézkedett az ügyben, hanem visszaküldte egyetemi hatáskörbe.

„Olyan nincs hogy Réthelyi visszaküldi, ha a jog értelmében akart volna eljárni, akkor az Akkreditációs Bizottságnak kellett volna visszaküldenie, hogy akar-e előterjesztést tenni

számára. Réthelyi interpellálható lett volna, és akár lemondásra is felszólítható lett volna, vagyis elkezdtek dőlni a dominók” – közölte Kolláth.

Az ügyvéd szerint előfordulhat, hogy Schmitt Pál pert nyer és a bíróság kimondja, hogy a szenátus hatáskörén kívül intézkedett, mikor megvonta kisdoktori címét. De ez esetben a

bíróság kivizsgálja majd, hogy mi történt érdemben, ez azonban egy többfordulós nyilvános macerát jelent majd.

„Egy hosszú, csúnya, elhúzódó, méltatlan per lehet, akkor, amikor a dolognak már nincs érdemi megítélhetősége és jól meg kell gondolni, mert én már láttam síró embereket, akik azt

hitték nyerhetnek, de csak a saját megaláztatásukat fokozták” – fogalmazott az ismert ügyvéd.

Schmitt Pál a pert azzal indokolta, hogy számára ez nem politikai, hanem becsületbeli ügy.
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